



Universitatea
Ștefan cel Mare
Suceava

FACULTATEA DE ISTORIE ȘI GEOGRAFIE

COLEGIUL NAȚIONAL "EUDOXIU HURMUZACHI"
RĂDĂUȚI

Nr. 297/FIG / 26.02.2021

Nr. 277 / 26.02.2021

ACORD DE COLABORARE

Încheiat între:

Facultatea de Istorie și Geografie din cadrul Universității „Ștefan cel Mare” din Suceava, reprezentată de conf. univ. dr. Florin PINTESCU, Decan, pe de o parte,

și

Colegiul Național „Eudoxiu Hurmuzachi” din Rădăuți, reprezentat de director prof. Adrian Nicolae PUIU, denumite în continuare *Părți*, au convenit asupra celor ce urmează:

Prezentul acord are drept scop facilitarea și promovarea schimburilor între Părți în materie de învățământ și cercetare în domeniile Istorie, Geografie, Filosofie și Științe Sociale, în contextul cooperării internaționale, asigurării calității, internaționalizării programelor de studii și recunoașterii lor.

Articol 1. Promovarea schimburilor de informații în domeniile de interes comun, schimburile de materiale didactice, de experiență (personal didactic, elevi și studenți), în funcție de resursele academice și de mijloacele financiare disponibile, în dependență de necesitățile Părților și în conformitate cu standardele europene specifice sistemului Bologna.

Articol 2. Dezvoltarea unor proiecte comune de cercetare și sprijinirea reciprocă în vederea atragerii de fonduri pentru colaborare și cercetare, în special fonduri de la Uniunea Europeană, în domenii de interes comun.

Articol 3. Realizarea schimbului de literatură de specialitate, reviste și cărți, documentații, publicații științifice între cele două Părți.

Articol 4. Organizarea și participarea, în măsura posibilităților financiare, la manifestări științifice și culturale comune (conferințe, simpozioane, seminarii, mese rotunde, școli de vară, șantiere arheologice ș.a.).

Articol 5. Părțile vor comunica, cu cel puțin 6 luni înainte de demararea activităților convenite în cadrul unor proiecte ce urmează să fie realizate în comun, datele relevante privitoare la potențialul și capacitatea proprie, academică și financiară, de implementare a acestora.

Articol 6. Ambele Părți, în măsură egală, poartă răspunderea pentru respectarea prevederilor prezentului acord. Dacă vreo prevedere a acordului devine inoperantă, aceasta nu va servi drept motiv pentru sistarea activităților prevăzute de celelalte prevederi. În cazul apariției litigiilor în interpretarea și respectarea condițiilor stipulate, Părțile recurg la o evaluare amiabilă, apoi revăd acordul de colaborare după caz.

Articole 7. Transpunerea în practică a prevederilor prezentului Acord de Colaborare va fi coordonată de către conf. univ. dr. Florin PINTESCU din partea Facultății de Istorie și Geografie și de către prof. Adrian Nicolae PUIU din partea Colegiului Național „Eudoxiu Hurmuzachi” din Rădăuți.

Articolul 8. Prezentul acord este semnat pe o perioadă de cinci ani, în două exemplare originale, câte unul pentru fiecare partener. Fiecare dintre parteneri poate solicita anularea acestui acord în orice moment, printr-o notificare în scris cu șase luni înainte de încetarea acordului. În situația în care niciuna dintre părți nu va solicita anularea acordului în termenii prevăzuți, acesta se va reînnoi automat pentru o perioadă de încă 5 ani.

Articol 9. Prezentul acord de colaborare intră în vigoare în momentul semnării lui de către reprezentanții celor două facultăți.

**Facultatea de Istorie și Geografie,
Universitatea „Ștefan cel Mare” din
Suceava**

**Str. Universității nr. 13, 720229
Suceava,
România
Tel: (+40) 230 216 147, int. 512
Fax: (+40) 230 523742**

**Colegiul Național „Eudoxiu
Hurmuzachi” Rădăuți**

**Calea Bucovinei Nr. 5, 725400
Rădăuți, Jud. Suceava,
România
Tel: (+40) 230 561 522
fax (+40) 230 566 048**

Decan,

Conf. univ. dr. Florin PINTESCU



Director,

prof. Adrian Nicolae PUIU

